
     2022 6年 第 49回 入試総合演習Ｂ 解答 

入試総合演習①  

〔１〕 

⑴ 砂漠  ⑵ ① カ  ② イ  ③ エ 

⑶ ① イ  ② エ 

⑷ ① イ  ② 生態系を壊してしまうから。 

⑸ やませ  ⑹ ハザードマップ  ⑺ ア 

⑻ ① 沖ノ鳥(島)  ② 三角州  ③ 日本(海流) 

  ④ 根釧(台地)  ⑤ プレート 

 

〔２〕 

① ウ  ② カ  ③ イ  ④ エ 

 

〔３〕 

⑴ 二番目 Ｅ  三番目 Ａ  四番目 Ｄ 

⑵ ① 武家諸法度  ② 参勤交代  ③ ウ 

⑶ ① 日米安全保障(条約)  ② ウ  ③ イ 

⑷ ① 万葉集 

  ② インドから唐に伝わった楽器を、遣唐使が持ち帰ったから。 

⑸ ① 明治  ② ウ 

⑹ ① 徳政令  ② エ  ③ 足利尊氏  ⑺ Ｅ 

 

〔４〕 

⑴ イ  ⑵ 衆議院 

⑶ ① 議院内閣制  ② デジタル 

⑷ 憲法の番人 

 

〔５〕 

⑴ 自衛隊  ⑵ 地球温暖化  ⑶ フェアトレード  ⑷ 持続可能 

  



入試総合演習②  

 

問１ エ  問２ イ 

問３ 東日本大震災での原子力発電所の事故で、放射性廃棄物の危険性が問題視されて原子力が減少した。 

一方、再生可能エネルギーとして注目されて、太陽光が増加した。 

問４ ⑴ エ  ⑵ ウ 

問５ ⑴ Ａ イ  Ｂ エ 

   ⑵ 難民（選手団） 

   ⑶ ① ア  ② ウ 

問６ ⑴ ウ  ⑵ ア 

   ⑶ カ  ⑷ エ 

   ⑸ 関東大震災で火災の被害が大きかったことから、延焼を防ぐために作られた。 

   ⑹ ハザードマップ 

問７ ア  問８ イ 

 

 


